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Α΄. Προγραμματισμός της θεματικής ενότητας από τον Εκπαιδευτικό 

 

 

Θέμα μελέτης-έρευνας :  

Υγιεινή Διατροφή 

 

 

Σκοποί (γενικότεροι στόχοι):  

Η υιοθέτηση διατροφικής συμπεριφοράς που προάγει την ατομική και δημόσια υγεία. 

 

 

Στόχοι:  

 Η απόκτηση/κατάκτηση γνώσεων σχετικών με τις τροφές, την εμπορευματοποίηση των 

διατροφικών συνηθειών, τη σχέση της υγείας με το εμπόριο/κέρδος των εμπόρων των 

τροφών.  

 Η συνειδητοποίηση της σημασίας που έχει η διατροφή για τη βίωση μιας ζωής ποιοτικής.  

 Η κατανόηση, αξιολόγηση της μεσογειακής δίαιτας 
 

Εκπαιδευτικά μέσα και διδακτικά υλικά:  

Μέθοδος project – Προσέγγιση βιωματική, ομαδοσυνεργατική. 
 

 

Β΄. Προσανατολισμός των μαθητών/μαθητριών στη θεματική ενότητα (διέγερση 

ενδιαφέροντος, επισήμανση βασικών πτυχών, διατύπωση ερωτήσεων και καθορισμός 

δραστηριοτήτων). 

Θα διεγερθεί το ενδιαφέρον των μαθητών με ερωτήσεις/σχόλια για τις αγορές των παιδιών από το 

κυλικείο του σχολείου, για τα περιεχόμενα των πιάτων των παιδιών, ήτοι για τις διατροφικές 

επιλογές των παιδιών και τις προτάσεις των γονέων, στην τραπεζαρία του Ολοήμερου Σχολείου. 

Έτσι, με εκκίνηση από αυτό το σημείο θα προγραμματισθούν οι δραστηριότητες / ενέργειες… 
 

 

Τρόπος εργασίας (περιγραφή μεθόδου εργασίας): 

Ατομικές και ομαδικές εργασίες / δραστηριότητες.  

 

 

Γ΄. Συλλογή και Επεξεργασία Πληροφοριών 

 



 

Διερεύνηση και εμπλουτισμός του θέματος με πολλούς τρόπους  (ενδεικτικές δραστηριότητες, 

δημιουργικές εργασίες, φύλλα εργασίας, συγκρότηση ερωτηματολογίου έρευνας-συνέντευξης, 

καταγραφές πληροφοριών. αναπαραστάσεις των νέων ιδεών, αναγνώριση, έρευνα πεδίου, επίσκεψη 

στον τόπο, στο χώρο):  

 

 Συλλογή Συσκευασιών και παρατήρηση των παρεχόμενων σημειώσεων/πληροφοριών. 

 Συλλογή πληροφοριών από βιβλία, εφημερίδες, περιοδικά, συνεντεύξεις… 

 Φύλλα Εργασίας.  

 Εικόνες από το Διαδίκτυο. 

 Ζωγραφική.  

 Αναζητήσεις και Αφηγήσεις 

  Δραματοποιήσεις 

 Προβολή DVD  

  Προετοιμασία φαγητών. 

 Σύνθεση κειμένων και στίχων, τραγουδιών. 

 

Δ΄. Παρουσίαση και Αξιολόγηση της Εργασίας 
 

 

Παρουσίαση του Σχεδίου Εργασίας στην ευρύτερη κοινότητα, αξιολόγηση, φύλλα 

αξιολόγησης (εκτίμηση-αξιολόγηση συμμετοχής μαθητών, υιοθέτηση στάσεων στη διάρκεια 

δραστηριοτήτων, απόδοση στο γνωστικό περιεχόμενο των δράσεων, δυσκολίες στη διάρκεια 

υλοποίησης του προγράμματος: τρόποι αντιμετώπισης, αναμορφώσεις σε επιμέρους 

δραστηριότητες). Ενδεικτικές δραστηριότητες: 

 Θα αξιολογηθεί η επίτευξη, ή μη, των στόχων με τη χρήση Ερωτηματολογίων, ερωτήσεων 

κρίσεως και βεβαίως με την ελεύθερη δημιουργική γραπτή έκφραση των μαθητών / 

μαθητριών. 

 Παρατήρηση, καταγραφή και έλεγχος των συμπεριφορών και διαθέσεων των παιδιών. 
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